
Presscut web monitoring

Kultni turnir slavi 50. izdanje: “Nagradni fond nije prvi mamac”
 

 
Danas je održano tradicionalno izvlačenje parova za 50. izdanje

Malonogometnog turnira Kutija šibica powerd by Coca-Cola.

Rođendansko izdanje obilježila je i posebna monografija Hram

malog nogometa – 50. godina Kutije šibica, koju su predstavili

Anton Samovojska i Robert Šola, glavni urednik Sportskih novosti.

 

 Nakon što prošle godine nije održana, Kutija šibica se vraća, a

najavio ju je legendarni sportski novinar Anton Samovojska:

 

 – Ja sam oduševljen činjenicom da se Kutija šibica vraća. Prošlu

godinu se morala propustiti jer je korona bila jača, ali sada je

Kutija šibica pobijedila koronu i igrat će se. Drago mi je da sam pogriješio jer sam mislio da će biti osjetno manje

momčadi, ali vidim da zanimanje ne jenjava, štoviše raste. Očekujem odlične utakmice, odličan nogomet i pune

dvorane.

 

 Naglasio je Samovojska kako je ovo jubilarno 50. izdanje i kako je spreman bogati nagradni fond, ali to nije jedino

što privlači malonogometaše:

 

 – Postoji nagradni fond, ali to nije prvi mamac zbog kojeg igrači dolaze. Ono što privlači sve te haklere je biti prvi, a

to je pitanje časti, naglasio je Samovojska koji je više puta osvajao ovaj turnir.

 

 – Pokušali smo napraviti jednu krasnu monografiju za 50. izdanje Kutije šibica. Sve ove godine je kroz Kutiju šibica

prošlo sto tisuća aktera. Tu su postizani strahoviti rekordi. To je fenomen, Kutija šibica ima strahovito puno junaka i

o tome je lagano pisati, rekao je o monografiji poznati novinar.

 

 Jubilarno izdanje Kutije šibica najavila je i Dijana Muhović, predsjednica Izvršnog odbora MNT Kutija Šibica:

 

 – Prezadovoljni smo, ukupno 212 ekipa je jedna velika brojka u ova vremena. Očekuje nas veliki spektakl.

 

 – Tijekom protekle godine bilo je mnogo upita, hoće li se igrati. Ove godine smo uspjeli organizirati. Pod uvjetom

EU Covid potvrde moći će se ući u dvoranu, navijati, igrati nesmetano. Pozivam sve gledatelje ako to stožer

omogući, da dođu na jubilarnu pedesetu Kutiju šibica i da gledaju ovaj veliki spektakl.

 

 Ove godine nas očekuje 212 momčadi, 1260 igrača iz šest zemalja u tri sportske dvorane. Nakon izvlačenja

parova, koje je održano danas u dvorani 2 Doma sportova, organizatori ponosno poručuju – sve je spremno za

početak povijesnog izdanja Kutije, koja će se održati od 27. studenog do 29. prosinca 2021. godine, piše HRT.
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